



一节有趣的烘焙课

市第五实验小学小记者 于晓语

星期四，学校的大课间甚是引人注目。异于往昔的体育活动，此次学校为我们筹备了一堂独具一格的烘焙课。

课堂上，每位同学都怀抱着好奇与期待。桌上整齐地摆放着烘焙用具。瞧，有一次性塑料杯、奶油以及蛋糕胚等。老师耐心细致地为我们讲解着制作

步骤，同学们听得兴致盎然。

我也按照老师的指导，小心翼翼地在蛋糕胚上涂抹着奶油，一层胚，一层奶油，好像在堆砌着快乐与期待。动作虽然有点儿笨拙，但是每一次的尝试都让我心里充满无尽的满足。一层层的奶油越堆越厚，杯中的蛋糕也逐渐成形。望

着它，我仿佛看见自己努力的成果，也仿佛体会到那即将到来的甜蜜。

这次的烘焙课让我收获了很多，我不仅学会了制作蛋糕，还体会到动手的乐趣以及分享的喜悦。现在每每回想起这个特别的大课间，我都会感到无比的温馨与幸福。

指导老师：李炎

一次难忘的乒乓球赛

市第五实验小学小记者 张志逸

每当我拿起乒乓球拍时，我就想起上学期的一次课外活动上我和张洁的一次乒乓球赛。

当时的张洁比我高出一头，身体壮实，活像一只小牛犊。论学习，她不如我；论乒乓球，我却不如她。她可是班里的冠军。不过，我却不服气，心想，我这个亚军要和她换换位置。

比赛开始了，张洁果然身手不凡，她以11:3悬殊比分轻松地赢了第一局。转地

再战她更目中无人，竟把我当成陪练员用左手打。我将计就计，趁机反攻，扳回一局。

决定性的第三局比赛开始了，我在衣襟上用力地擦了擦手上的汗，暗想：“要智取。”我利用发球的优势，忽而声东击西，忽而指南打北，忽而跃起重扣，忽而轻削软吊，累得她上气不接下气，高超的球技再也发挥不出来，3:2我领先她一分。她似乎看透了我的技术，一个重扣，球向我飞了过来。我一个“海底捞月”，

把球救了回来。不一会儿，到我发球了，机不可失，我决定进攻。我目测了一下距离，挥拍一击，球直扑对方“边界”。张洁犹豫了一下，似乎想判断这球是否该接，球却早已落在界内。我发球得分，最后，11:3，我胜利了。

这次比赛，我明白了一个道理：不论做什么事，只要有信心、肯动脑筋，就一定会获得成功。

指导老师：王继红

我的学校

市第五实验小学小记者 尹艺萌



早晨，我背上了心爱的书包，高高兴兴地去上学。路边有一棵棵高大的树木遮住了炎热的太阳，枝头的小鸟在欢乐地唱歌。我来到学校门口，告别了爸爸，戴上了红领巾，踏进了学校的大门。

校园里，空气多么的清新，蜻蜓在操

场上乱飞，蝴蝶在草丛中飞舞。我看见了班里的同学，于是我走了过去，她也看见了我。我们来到了走廊，听见了琅琅书声，走进班级也拿出了书读了起来。

叮铃铃！叮铃铃！上课铃打响了，老师走进教室开始上课了。同学们认真

听老师讲课，认认真真地记笔记，一节课很快就过去了。下课了，同学们在操场上做游戏、打篮球、跑步，还有的同学在跳绳。大家玩得非常开心。

这就是我们美丽的校园！

指导老师：崔东梅

采摘记

濉溪路小学小记者 李苒

旷神怡。

我们兴高采烈地来到了番茄大棚，映入眼帘的是一串串挂满枝头的小番茄，它还有一个不平凡的名字叫圣女果，有各种各样的颜色，红色的、有黄色的，还有橙色的，绿色的自然是还没有成熟的果子。它们挂满枝头，你挤我碰，争着让人们采摘呢！我走近一看，每个小番茄都长得各不相同，有的像小葫芦，有的像小灯泡，更有趣的是还有两个长在一起的。我轻轻地摘下一颗，放进嘴巴里。顿时一股汁水溢满口腔，酸酸甜甜的让人回味无穷。

品尝完小番茄，我还从管理员阿姨那

里了解到小番茄的相关知识。小番茄是一年生草本植物，花朵一般为总状花序而生，一个花序能萌出10个以上的果实，一颗果实重量为10-50克。为了让小番茄结出果实，还需要给茎蔓打叉，不然花的营养就会被抢走，花儿就没有办法结出果实。

听完管理员阿姨的讲述，我体会到劳动者的辛苦，明白了世上没有一份工作是轻松的。每一位平凡的劳动者都在挥洒着他们的汗水，坚守着他们的岗位，奉献着他们的光和热。感谢那些为了生活而努力劳动的人。

指导老师：周萍萍

夏日

市第五实验小学小记者 孙铭晨

一池风荷送香气，
三两游鱼水中戏。
柳树亭亭乘夕凉，
声声蝉鸣道日长。

指导老师：蔡娟娟

国宝大熊猫

市第五实验小学小记者 李若欣

“叫猫不是猫，是熊没熊高，爱吃嫩竹叶，是咱国中宝。”小朋友们，你知道这是什么动物吗？这就是——国宝大熊猫！

我穿着一身黑白相间的“衣服”，这衣服可以帮我很好地躲在积雪里，不容易被天敌发现，而我那锋利的爪子，可有利于掰断竹子。

对了！我的祖先是吃肉的，由于生存环境的变化，很难捕捉到猎物，为了适应环境生存下去，所以我才吃竹子。哦！别看我笨重肥大，走路摇摇晃晃，可是我一听见动静，就会很灵活地爬上高高的树梢藏起来。

再告诉你一个秘密哦！我刚出生时是粉红色的，还没有毛，只有人的手掌那么大。但是我在地球上生存了至少八百万年，还被誉为“活化石”。

你喜欢我吗？快来和我一起玩吧！

指导老师：张亚辉

做蛋糕

市第五实验小学小记者 陈莫凡

今天早上，妈妈把我叫过来说：“你想不想做蛋糕啊？”“想！”我兴奋地说。“今天是你的生日，妈妈觉得你自己做的蛋糕不管好不好，一定会很开心。你看，材料都准备好了。我教你，你来做，好不好？”“好！”我兴奋地回答道。

首先，我拿出一片蛋糕胚，看着黄澄澄的蛋糕胚，心想：“看着好好吃啊！好期待结果是什么样的。”接着我在蛋糕胚上挤上美味可口的奶油。我拿起装着奶油的袋子，从外到里在蛋糕胚上挤满了奶油，上面再覆盖一层薄薄的蛋糕片。

接下来就是我最爱的环节——摆放水果夹心。妈妈可真是太懂我了，准备了好多我最爱的水果，可怎么摆放既好看又好吃，这可难倒我了。无意间抬头看到挂在墙上的钟表，顿时灵感来了。我用巧克力糖浆把蛋糕画上分界线，平均分成4份，然后把草莓、芒果、葡萄、蓝莓分到各自的领土，大家和睦相处好像寓意着四季平安……

最后也是点睛之笔，给蛋糕的周围均匀涂抹上奶油，像是穿上一条美丽的白纱裙，这样我的蛋糕就做好了。我还给它起了一个好听的名字：“缤纷四季”。

那天中午，我过了一个令人难忘的生日。吃着自己亲手制作的蛋糕，心里别提多美了。

指导老师：崔东梅

愉快的周末

市第五实验小学小记者 李映琛

周末是我最期待的日子，因为我可以和家人一起度过愉快的时光。这个周末，我们决定去公园野餐。

早上，我和爸爸妈妈一起准备食物和饮料。我们带上了最喜欢吃的三明治、水果、零食，还有几瓶果汁。我们在中湖那边的小树林里找到了一个很棒的野餐地点。阳光透过树叶洒在我们身上，微风拂过，感觉很舒适。在野餐的过程中，我们一起玩了一些有趣的游戏。我还把我心爱的吉他带来了，在草地上边弹边唱好听的民谣，感到非常开心。

下午，我们在公园里散步。公园里有一片美丽的花园，还有一个小湖。我们在湖边喂了金鱼，看到了很多美丽的蝴蝶。爸爸告诉我，不同的季节和天气我们会看到不同的花朵和景色，所以我决定过段时间再来看看。

晚上，我们一起在家里看了一部电影。那是一部关于家庭和友谊的电影，非常感人。我们一起分享了零食和饮料，度过了一个愉快的夜晚。

这个周末我过得真开心，我希望以后的每个周末都能像这样度过。

指导老师：蔡娟娟